

Партийная жизнь

Всемерно укреплять комсомольскую дисциплину

(С комсомольской конференции Куйбышевского района)

На шахте «Редаково-северная» был избран секретарем комсомольской организации бывший инструктор райкома Евретов. Грубо нарушил внутрисоюзную демократию, он устранился от руководства организацией, не знавшей живых людей, не встречалася с ними, не изучают их запросов.

Слабой комсомольской дисциплиной можно обвинить плохую посещаемость политруков и политруков. Отсутствие требовательности контроля со стороны райкома комсомола и секретарей коллегий привело к тому, что из общего количества записанных в кружках членов только половина служат. С первых дней нового учебного года в естественном прошествии были допущены серьезные ошибки.

Все это происходило на глазах Куйбышевского райкома комсомола, — рассказал секретарь райкома комсомола, Левитин. Работники шахты имели право на избрание в комсомол. Дружинина и Сашину. Офицеры райкома комсомола, Левитин, супруги которых уехали на учебу в Прокопьевский горный техникум. А когда на шахте «Редаково-северная» проходило отчетно-выборное комсомольское собрание и комсомольцы потребовали вызвать Левитина, чтобы он отчитался в своей безобразной работе, этого сделано не было. Собрание не было отчетным, а просто выборным. В течение восьми месяцев на шахте избрали трех комсоморов. Из-за плохого руководства со стороны комсомольской организации на шахте перестал существовать комсомольско-молодежный участок.

Все это происходило на глазах Куйбышевского райкома комсомола, — рассказал секретарь райкома комсомола Т. Данилова.

На одном из заседаний бюро райкома из комсомола исключили секретаря комсомольской организации «Сибстрой» тов. Кленова. — Я присутствовал на этом бюро, — рассказал на конференции помощник начальника шахты т. Селезнев, — и пытался сказать, что к вопросу подошли не профессионально. Члены бюро и секретари тов. Аровский не разобрались в причинах, не выслушали выразительно комсомольца тов. Кленова. — Я присутствовал на этом бюро, — рассказал на конференции помощник начальника шахты т. Селезнев, — и пытался сказать, что к вопросу подошли не профессионально. Члены бюро и секретари тов. Аровский не разобрались в причинах, не выслушали выразительно комсомольца тов. Кленова.

Все эти факты говорят о том, что в первичных комсомольских организациях Куйбышевского района ослаблена внутрикомсомольская дисциплина. Поэтому пример в этом показал и сам районный комитет комсомола, — сказал секретарь т. Селезнев.

Воспитание многотысячной армии юношей девушки нашей страны партии комсомольцев доверила своему помощнику — ленинско-сталинскому комсомолу. Это должны помнить и никогда не забывать в своей работе комсомольские руководители, начиная от группомира до секретаря райкома. «Воспитание есть долгое и трудное дело. Здесь нельзя откладывать детство», — говорит Владимир Ильин Ленин. А между тем среди комсомольских руководителей Куйбышевского района находятся еще такие, как сам т. Чурин, которые к делу воспитания подолгу потягиваются, с одной мечкой. Утверждены списки и с плеч долой, а как усвоен материал, почему неинтересно прошлое занятие, что помешало тому или иному тов. Чурину явиться на политруков — это не требует многое секретарей комсомольских организаций и самого тов. Чурину. Дошло до того, что райком партии председатель РК ВЛКСМ Фамилии тех, кто не посещает райпартизану.

Суровая и резкая критика была подвергнута работе Куйбышевского РК ВЛКСМ на 7-й районной конференции. Комсомольцы совершили справедливую критику в адрес, недостаточное внимание к запросам и нуждам комсомольцев привели к тому, что во многих первичных организациях комсомольцы отходили от коммунистической и рабочей политики прошествия среди комсомольцев и молодежи.

Нужно до конца изжить формальный подход к делу воспитания молодежи и тогда еще большими будут успехи молодых горняков, транспортников и учащихся района, которые горят желанием новыми успехами в труде и в учебе встретить XI съезд ВЛКСМ.

Выставка о народных судах

Сталинский краеведческий музей готовится к выставке, посвященной выборам в народные суды. Отдельные выставки отображают историю советского суда, принципы народного судоподательства.

Награждение новокузнецких железнодорожников

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 4 декабря 1948 года за долголетнюю, безупречную и непрерывную работу в деятельности машиниста награждены кадрами Советского Союза многие машинисты паровозов Новокузнецкого отделения Томской железной дороги. Среди получивших медали «За трудовую доблесть» т. Ковалев Филипп Самсонович и Ильин Николай Ефимович.

Медалью «За трудовое отличие» награждены 8 машинистов. В числе их т.

Люди стройки

Коллектив строительного управления № 3 треста «Сталинскиметрострой» сформировался 2 года назад и в основном состоит из молодых рабочих — недавних выпускников школ ФЗО. Их долю этого не-большого молодого коллектива выпала задача — стать в нынешнем году в эксплуатацию большой и важной промышленной объекта. Задача почетная, но вместе с тем и трудная. В первые же дни цикла это означает выполнить 36 000 кубометров земляных работ помимо наливов, уложить 9 400 кубометров бетона и железобетона, сделать 10 470 кубометров каменной кладки, проложить около 5 километров коммуникационных магистралей.

В течение многих месяцев коллектив не спирался со своими задачами. И это тяготило всех, начиная от рядового рабочего и кончая руководителями стройки.

Требовалась большая организующая и техническо-массовая работа среди строителей. И здесь на помощь пришла партийная организация всего треста. Использовав опыт строителей «Задорожстroi», мы вместе с парткомом треста практиковали проведение общеизданных партийных губернаторов, защищавших интересы рабочих.

А вот каменщики тов. Максимов. Он уже не молодой, но сознание того, что он — участник важной стройки, вдохновляет его на стахановский труд. Он выполняет задание на 163 процента.

Энергично трудится на строительстве национальной молодежь, которая составляет большую часть строителей. Возьмем молодежь бригады каменщиков тов. Кривенка, которая состоит из 16 юношей. Она исполн

ВРУЧЕНИЕ ПЕРЕХОДЯЩИХ КРАСНЫХ ЗНАМЕН

На днях состоялось расширение заседания завкома профсоюза Кузнецкого машиностроительного завода совместно с дирекцией завода, партийной и комсомольской организациями. На заседании были рассмотрены итоги социалистического соревнования цехов завода за январь и присуждено переходящее Красное знамя мотор-сборочному цеху (начальник цеха тов. Голубовский, начальник цеха тов. Ткаченко, профорг тов. Пузаков), выполнившему программу ноября на 109 процентов.

Третье место в соревновании присуждено колективу литечного цеха (начальник цеха тов. Глухонов, начальник цеха тов. Степанов, профорг тов. Казаков), коллектику которого выполнены план января на 112,3 процента.

Слабой комсомольской дисциплиной можно обвинить плохую посещаемость политруков и политруков. Отсутствие требовательности контроля со стороны райкома комсомола и секретарей коллегий привело к тому, что из общего количества записанных в кружках членов только половина служат. С первых дней нового учебного года в естественном прошествии были допущены серьезные ошибки.

По инициативе секретаря отдела агитации и пропаганды РК ВЛКСМ тов. Чурину во многих организациях при определении комсомольцев в политруков не было учтено их политический и общеборзовательный уровень. Записи проводились формально, часто срывались. Всю почту на шахте им. Орджоникидзе из общего числа комсомольцев в бригаде хромировщик прессового цеха, где бригадиром тов. Шипкин, комсоргом цеха тов. Солдатенко. Эта бригада производственная норму ноября на 302 процента. Принимая знамя, тов. Шипкин от имени своей бригады заявил:

— Мы два месяца держали в своих руках

Огромный успех кинофильма «Повесть о настоящем человеке»

Новый художественный фильм «Повесть о настоящем человеке», созданный по однотипному произведению Б. Полевого, демонстрируется в Сталинске с большим успехом. На шахте им. Бажанова не занималась присорос, не контролировала работу кружков. В комсомольской организации шахты «Западная» по инициативе комсорга тов. Добровольского комсомольцы совершенно не вынуждали своего политического уровня.

Воспитание многотысячной армии юношей девушки нашей страны партии комсомольцев доверила своему помощнику — ленинско-сталинскому комсомолу. Это должны помнить и никогда не забывать в своей работе комсомольские руководители, начиная от группомира до секретаря райкома. «Воспитание есть долгое и трудное дело. Здесь нельзя откладывать детство», — говорит Владимир Ильин Ленин.

А между тем среди комсомольских руководителей Куйбышевского района находятся еще такие, как сам т. Чурин, которые к делу воспитания подолгу потягиваются, с одной мечкой. Утверждены списки и с плеч долой, а как усвоен материал, почему неинтересно прошлое занятие, что помешало тому или иному тов. Чурину явиться на политруков — это не требует многое секретарей комсомольских организаций и самого тов. Чурину.

Дошло до того, что райком партии председатель РК ВЛКСМ Фамилии тех, кто не посещает райпартизану.

Суровая и резкая критика была подвергнута работе Куйбышевского РК ВЛКСМ на 7-й районной конференции.

Комсомольцы совершили справедливую критику в адрес, недостаточное внимание к запросам и нуждам комсомольцев привели к тому, что во многих первичных организациях комсомольцы отходили от коммунистической и рабочей политики прошествия среди комсомольцев и молодежи.

Нужно до конца изжить формальный подход к делу воспитания молодежи и тогда еще большими будут успехи молодых горняков, транспортников и учащихся района, которые горят желанием новыми успехами в труде и в учебе встретить XI съезд ВЛКСМ.

Секретарь комсомольской организации тов. Иванова рассказал, что члены юного комитета редко

участвуют в первичных комсомольских организациях, а работники райкома еще реже.

Члены юного комитета, — заявил тов. Иванова. А между тем отходы портятся, так как на них выпивают грязную воду,

НАМ ПИШУТ

О сборе утильсырья

Правильное использование отходов социалистической промышленности имеет большое народнохозяйственное значение.

Предприятия местной промышленности, цехи ширпотреба изготавливают из отходов «Сталинскиметростроя» работы 9 столовых. Но здесь не организован сбор костей. Начальник ОРСа треста тов. Калинин заявляет заготовителям утилья: «Никаких договоров на сбор костей мы с вами заключать не будем».

К сожалению, такие случаи в нашем городе не единичны. Организация города должна организовать сбор костей, отходы ширпотреба мастерских, старой резиновой обуви, макулатуры — цинкового дополнительного сырья для промышленности страны.

В ДЕГТЕРЯЕВ, управляющий межрайонной заготовительной коттеджей «Союззаты»,

забрасывают мусором.

Не производится у нас в городе и сбор костей. А между тем из них изготавливают крафт, суперфосfat. На предприятиях и строительных участках треста «Сталинскиметростроя» работают 9 столовых. Но здесь не организован сбор костей. Начальник ОРСа треста тов. Калинин заявляет заготовителям утилья: «Никаких договоров на сбор костей мы с вами заключать не будем».

При сожалении, такие случаи в нашем городе не единичны. Организация города должна организовать сбор костей, отходы ширпотреба мастерских, старой резиновой обуви, макулатуры — цинкового дополнительного сырья для промышленности страны.

Пастухи, либо предлагают нам посыпать уголь из дома.

Пастухи, либо предлагают нам посыпать уголь из дома.</p